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Itt járt „Szent Miklós püspök” 
A gyerekek nagy örömére és okulására is. Megtanulhattuk, 
hogy ne cseréljük fel a karácsonyi kis Jézust a télapóval, 
hogy Szent Miklós püspök valóban élt, és sok jót tett a sze-
gényekkel, és nem egy idióta bohóc. Ha ilyenkor, december 
6-án a templomainkban felidézzük az alakját, és megismer-
jük az életét, később talán kevesebb butaságot adunk to-
vább a következő generáció számára. 
 

 
    (fotó: Márkus Árpád) 
Rorate-szentmise 
Varázslatosan szép reggeleink vannak. Egyik kedves testvé-
rünk jó ideig nem volt itthon, a fővárosban ismerkedett az 
ottani hajnalokkal. Majd megérkezett, és másnap lelkesen 
felkiáltott: milyen csodálatos volt itt a roráte! És mi is, akik 
napról-napra jelen vagyunk, érezzük, hogy az évnek egy 
rendkívüli szép idejét éljük. Elég csak az alábbi képre tekin-
tenünk: bár sötét van, és az a pár gyertya ad fényt csupán, 
mégis hogy’ megnyílik a tér fölfelé. A gótikus szentély-fal 
micsoda teret tár ki az Áldozat fölé! A Szentség igazi lakozó 
Sátra!  
Csend van. A sötét és a fény küzdelme, a látható és a Lát-
hatatlan Ország egymásra tekintése, a misztika és a tapasz-
talati világ összesúrlódása. Nincsenek biztos pontok, talán 
el is vétjük a lépést, óvatosabban, tapogatózva járunk – és 
mégis jólesik a lelkünknek. 
Mennyi szépség, magával ragadó csoda van ebben az egy-
szerű, reggeli kezdésben. 
Egy másik testvérünk azt mondja: „miért nem tehetnénk 
meg ezt az év többi napján is”? Ha ez most így tetszik ne-
künk, miért nem jövünk minden nap reggel a templomba? 
Hogy átmossa mindazt, ami velünk történik, sokkal jobban 
értékeljük így az eseményeket! 
„Készüljetek föl tehát, ti mindnyájan, hogy megláthassátok 
a halhatatlan Jegyest, és tiétek legyen majd a Mennyek 
Országa!” (fr. János) 

 
 
Vendégünk volt Majnek Antal OFM ny. munkácsi püspök 
A püspök atya Székely János megyéspüspök úr meghívásá-
ra érkezett Szombathelyre, és mint ferences szerzetes itt a 
rendházban lakott velünk. Kárpátalján öt falut lát el, és 
segítségére van az új megyéspüspöknek, sokszor sokfelé 
hívják szolgálni. Imáinkkal kísérjük! 
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Ferences Esték előadója Simon Dávid atya volt 
VI. Pál  pápa mondta: „A mai világnak nem tanítókra, ha-
nem tanúkra van szüksége.” Simon Dávid atya hiteles, vi-
dám hangulatú tanúságot tett. Rámutatott a saját és a mi 
gyengeségeinkre, örömeinkre, melyek az imádságos élet 
által az öröklét boldogságába repítik az embert. 
Tanúságtevő beszédének jelentős része a pompeji rózsafü-
zérről szólt: „Nagy nevelő a pompeji rózsafüzér arra, hogy a 
napunkban megtaláljuk az időt az imára. Rájövünk, hogy ha 
jól használjuk fel az időnket, akkor rengeteg időnk akad 
imádkozni. Ha másvalakiért ajánljuk föl, az hatalmas lelki 
gazdagodásunkra lesz nekünk is, ahogy az egyik sivatagi 
atya mondta: »aki olajat önt a kezébe, hogy megkenjen 
vele egy beteget, az legelőször is saját maga részesül az olaj 
jótékony hatásában.« Nem csupán azt érezzük, hogy imád-
kozunk valakiért, hanem azt, hogy szeretetből küzdünk, 
harcolunk, verekszünk, háborúban állunk egy másik testvé-
rünkért. Gyönyörűséges, lélekemelő viaskodás ez egy má-
sik lélekért.” 
 

 
 
Nem a technikai tényezőkön múlik az imádság, hanem az 
odaforduláson. Idézetekkel nyomatékosította, hogy az ima 
azt jelenti, hogy lelkünket és egész életünket Istenre kell 
irányítanunk. Miért mondjuk a rózsafüzért? Mert a Szűz-
anya ezt kérte, ajánlotta. Kegyelmet eszközöl ki mások 
számára, de ránk is visszahat. Szemlélődő imádság, Krisztus 
életének, misztériumának szemlélése a Szűzanyával. Annál 
jobb az ima, minél összeszedettebb és mélyebb. Személyes 
tapasztalata, hogy a nem annyira összeszedett ima is na-
gyon kedves az Isten előtt. Ne ijedjünk meg, ha ima közben 
elkalandozik a gondolatunk! Barsi Balázs atya szerint az 
imádkozik rosszul, aki abbahagyja. Szelíden kell visszatérí-

teni a szívünket! 
Sokan azért imádkoznak, hogy rákényszerítsék akaratukat a 
Jóistenre. Mi az imádság? Együttlét Istennel. A Végtelen 
felé felé fordulás. Találkozás. Misztikus egyesülés. Ez az 
imádság célja! Azért imádkozunk, hogy megengedjük Is-
tennek, hogy belakja lelkünket. Teret engedünk neki, hogy 
átformálhasson minket. Az összes szent erről beszélt. Az 
Örökkévaló  az imában önmagát ajándékozza nekünk. Ezért 
érdemes erőfeszítést tenni. Az imádkozás ajándéka Ő Ma-
ga. Sziénai Szent Katalin azt mondta, „az imában töltjük 
magunkba Krisztust”. Célunk egyesülés Krisztussal, hogy 
mindenben olyanok legyünk, mint Ő – mondta egy közép-
kori misztikus. 
„Az ima olyan kötelesség, mely felülmúl minden kötelessé-
get, olyan boldogság, mely magában foglal minden más 
boldogságot.” (Magyar Sándorné) 
 

 
    (fotók: fr. Bézsenyi Rafael) 
Hirdetések 
 
Kapható egyházközségünk Falinaptára, amely kifejezetten 
nekünk segít az ünnepek között tájékozódni. Ára 700 forint. 
Dec. 16-tól a szokásos gyóntatási renden túl minden nap 
8.00-tól 11.00-ig gyóntatunk.  
Kérjük, hogy a karácsonyi szentgyónást ne az utolsó na-
pokra halasszuk! 
December 19., 20., 21. délután 4 órakor a tavalyi szép em-
lékeinket felidézve újra együtt éneklünk a főtéren kará-
csony ünnepére készülve. Első nap a polgármester úr szól 
hozzánk és az egész közgyűlés énekel velünk. 20-án a római 
Martyrologiumot hallhatjuk Hidász Ferenc atyától. 21-én 
Székely János püspök atya köszönt bennünket.  
Ezért a 19-i és 20-i 17.00 órás szentmisék elmaradnak. 
December 16-án, hétfőn az esti szentmise után közvetlenül 
½ 6-kor próbát tartunk. Szervezzünk be minél több csalá-
dot a részvételre! 
November folyamán két részletben összesen 1,8M Ft-os 
korrekciós villanyszámlát kaptunk az elmúlt évhez hason-
lóan. Kérjük a testvérek megértő támogatását. A jövő év 
elején bekötik az új napelem-rendszert, és bízunk benne, 
hogy ez jelentősen mérsékli az ilyen kiadásokat. 
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